
 

 

Referat fra styremøte i AMFF  

8. november 2021 kl. 8-12  

Møtet ble holdt på Teams 

Deltakere: Bjørn Bjorvatn (AFE), Erik Werner (NFA), Marte Kvittum Tangen (styreleder), Nils Kristian 

Klev (AF), Knut Berglund (Hdir/HOD).     

Tor Carlsen, sekretariatet(ref), Jon Ørstavik, Silje Hals 

 

1. Referat fra styremøtet 
4.5.21 

Referatet ble godkjent. 

2. Vurderingsskjema Nytt vurderingsskjema skal brukes bare på nye søknader. 
Veiledning for skåring formuleres av sekretariatet før neste 
søknadsrunde. Rutinen tas opp på fellesmøtet vår -23. 
Vurdering av søkers kvalifikasjoner:  

• 3 hvis allmenn uten bakgrunn 

• 4 hvis noe bakgrunn 

• 5 hvis relevant publikasjon for ph.d. 
Tredeling av prosjektets kvalitet foreslått av fagrådet:  

• Forskningsspørsmål 

• metodikk  

• relevans. 
Fullverdige søknader støttes, introduksjonsstipend for å 
forbedre søknader bør ikke være aktuelt.  Detaljbeskrivelse av 
delprosjekt som hviler på foregående deler bør ikke kreves. 
AFUs søknadskriterier bør inkludere protokollarbeid for ph.d. 
prosjekter. 
Ved fornyelsessøknader tas oppfølging av styrets 
tilbakemeldinger med i vurderingsskjema og søknadsskjema. 

3. Kommunikasjon fagråd-
styre 

Fagrådets tilbakemeldinger er ofte ikke referert fullt ut i styrets 
tilbakemeldinger. Styret alene formulerer tilbakemeldinger, og 
bør formulere seg kort. Styret bør vurdere hva som er nyttige 
tilbakemeldinger for søkeren fra fagrådets tekst. Forslag fra DK 
til standardformulering kan brukes. Faglig uenighet vil likevel 
kunne være et moment. Styrets tilbakemeldinger  
kommuniseres til fagrådet gjennom samleskjema.  

4. AMFF formidling – 
forskningsnytt - rapport 

 

Rapport fra Lisbeth Nilsen lå ved innkalling.   Styret uttrykte 
tilfredshet med omfang og innhold, og over at formidlingen når 
ut gjennom Dagens Medisin, Utposten og andre kanaler. Styret 
ønsker fortsatt å motta halvårlige rapporter. 

5. Konferanse om 
forskning i 

Orientering om planleggingsfase ved leder. Tanken er å løfte 
fram forskning i allmennmedisin og problematisere mangelen 



allmennmedisin – 
samarbeid med 
Forskningsutvalget Dnlf  

på midler. Sentrale beslutningstakere viktig å få med. Styret 
støttet tanken. 

6. Oppnevning av nye 
fagrådsrepresentanter 

Følgende ble oppnevnt for perioden 1.1.22 – 31.12.25 

• Tromsø: Birgit Abelsen, vara May-Lill Johansen 

• Bergen: Øystein Hetlevik, vara Knut-Arne Wensaas 

• Oslo: Arne Fetveit, vara Jørund Straand. Oppnevning er 
ønsket tatt opp igjen høst -22. 

• Internasjonal repr: Frans Boch Waldorff oppnevnes for 
fire nye år. 

7. Økonomioversikt   Gjennomgang av økonomisk status. Disponibel kapital har gått 
opp 0.8 mio siste år. Antall stipendiater som kan være i drift 
samtidig er anslått til 25-26. Antall nye pr år ca 6-7 

8. Tildeling av 
forskningsmidler 

Det forelå 16 søknader med søknadssum på 10,2 mio. Det ble 
gitt avslag på 4 nye søknader, mens 3 nye ble innvilget. Det ble 
gitt redusert bevilgning til 2 prosjekter. Bevilget sum var 6 126 
800,-                                    

9. Fastsettelse av 
styremøte vår 2021 

Styremøte på Legenes hus 25.4 kl 8-12 forut for fellesmøte med 
fagråd, AFEr og NFA forskningsutvalg kl 13-16. 

 

  

8.11.21 

Tor Carlsen 


